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—EAATEE -50,0003*50H *4F+28 | -20,000,000 &
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= 2022810Q1E | 202280099% [ < g
3XEY MY 2% oflary | TS aED 2 o
2 g = (A) (8) el
CEEEEVIRE
— MDSALA 2B 100,0002+3H*122 3,600,000 &
© MED oIy
— DAHZ2LI ALLH 1,080,000 1,080,000 &
® St E 28 H AL
— BMDSATAL MTHEE S 20,0002 #4122 960,000 &
® StE 28 H AL
— BMDSALA DRPE S 40,0002 #4122 1,920,000 &
& 2HDSHE e S=282 D1-1-2 =20{1
—HI DT BROI2A AT E S 100,00080+120H2 1,200,000 &
& ZHRSHE e S=33H D1-1-2 =0/
—HI D BF=OIAA DB 2 ES 60,0008 %120 720,000 2
W HOIBM DS SE|N C3-1-2 BANST2] ~8,600,000 2
W SHAIMER SEEX MBI DABFRYE 250,000 2
W HMOIBAM DS SH|H C3-1-2 BANST2] ~865,000 2
W HOIBMINSR SHE|H C3-1-2 WYDSTE] ~1,750,000 &
W ERH HSUS=38H BERL220I(HISSE 263,000,000 &
® =HLSHE HEHISS33% DI-1-2 3=0{1 ~600,000 &
@ HOIWMISY SH3 C3-1-2 BYNST27) 4,000 2
® =R USHE HEHISZ33% DI-1-2 3=0{1 ~100,000 &
@ HOIWMNSY SH3 C3-1-2 BYNST27) 3,000 &
Bl 525,822,000 &
4115 201,262 422,620 ~221,358
AZtol 2 ® BAHSHAZ DR
— WS ZE QU3 AZ56,0002*570A1 2423 #2517 #0.5¢ 70,224,000 2
— YSIZ=Ql 3 B253,0002 %500 A1 20%23 %284 D[ 0,54 58,300,000 &
® ZIHLE AFASATA
— DOHLE AFASATADE LBHAAIR 150,0002 9,900,000 &
— DOHZF AFASATADE HEIFBAE 350,000 11,550,000 &
® SAH M b
— AAH LMY LBHEYUZ 31,000,000 <254 * 43,400,000 2
@ StHS UM +AL2
— QINA AIZHZOI R (32,0002 *5 Al 4*302 Eh 155 230,400,000 &
@ SHE 2 SR ALY
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= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
BRIEY OIAYM | 2%k ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
—0IZ 1022 +45A12F%35,00021x25¢ )| 31,500,000 &
& SR nsEy e AHS=233H 87-2-1 &t
—BAE HDNEHDE B2 24,950,000 24,950,000 &
W RPN HEHISZ23H BAHSMAZ DS A
AR AR RDNAS 24 -43,114,00( ~43,114,000 &
W CHErR DB H3HRIHI S= 23 H B7-2-1 §3¢2 5,299,000 &
W MM NSE SH3H C3-1-2 WHNSEE ) 19,789,000 &
@ LUPH HSHHISZ23H ZAMSMLZ DN A 25,000 &
@ (ISt NS Y (SIS =33 H B7-2-1 3t ~6,792,000 2
@ NESBMNSH SE3H C3-1-2 MDSTE] 214,208,000 &
@ HOITMISR SN C3-1-2 BADNFT2]) ~333,000 &
BA: 201,262,000 &
41 447,892 498,819 50,927
s ORIFEDE e

— 2 AHHI 35,0002 x5 *BAI 2H+4 2 %23] %25 )| 22,400,000 2
© B 20U DAY
— ZALE 40,0002 *4AI 2tx52 %1022 %30H BH+2 3 48,000,000 2
— S22 2ALZ 50,0002 <40 Al 2Hx20H BH+2 3 Ef 8,000,000 &
® K_MoveA 2 At 60,00021%3,000A1 2t 180,000,000 &
© HHE NS ALY 60,0002 *850 Al 24200 H & 102,000,000 2
®© XA IS A
— 23] % 2A12F * 200,0002! * 3% 2,400,000 2
® BLS TS At
—©|201200,000 21 *2 % +143]+2 ¥ 21150,000 2 +2 9,800,000 &
® KALS TS At
—©|201250,00021*3%*103] 7,500,000 &
® 2I2AHIAY
—SZ42AHI | 56,0002 *88AI2H+45+ — A |2 60,032,000 &
© SHUHAY

—8H A4 = OFL| EFA((2,000,0008 %1 31)+(1,500,0002 * 18,760,000 &
— BHAIZZHOLSLEI0| 22 0HEI0135,000%3A1 21 17,780,000 &
® 22YUTYSLH USHIS=23/H S-D3-2-1
—K-MoveA 2 At —50,0002 *1500A1 2 ZALE 24 ~75,000,000 &
— & GHEI CHEALSS —50,00021+1040A12F 2AHE 2t ~52,000,000
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3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
—CHEHOI B A 50,0002 750 Al 2H400 H 150,000,000 &
@ HOMHMD S S|} C3-1-2 BADNSI2])
—SHA 2200 (BLRHOAIDITHE 2AR 14,0 39,980,000 &
@ QAN (BHIS =235 C2-3-2 X235y
—S—PIPES Q1 AFZHEH D 2FAMH] 52 %13 Al 2+%35,000: 4,550,000 &
W OIS (HEIHIS= 25| H B2-2-3 01 A 5 %S -8,960,000 &
m OIAIHL S (HEHIS= 25 H C2-3-2 25t ~2,990,000 &
W HOHHMNS Y S| M C3-1-2 BAN|IZ ] 33,433,000 ¥
@ Z2LOHSAN HBHIS= 23| H S-D3-2-1 ¢ ~16,000,000 ¥
@ O &N [YEHIS =237 B2-2-3 Q1A B S ~1,120,000 &
@ O &S (YBHIS= 25K C2-3-2 X235t ~1,000,000 &
@ =HLNSHE HEHIS2235/ DI-1-2 3=20{1 ~33,000,000 ¥
@ iSIAAH NS LS S AHS=25|H E1-2- ~1,500,000 &
@ HOIHMISA SN C3-1-2 BHDNSI2])
—BLS -550,000 ~550,000
—KALS 2,243,000 2,243,000 &
B 447,892,000 &
4117 5,463 5,688 A 205
IR @ LAHSMA=Z DX
— A2+ 2| 21,865,636,0002 5 = 2H| £0.10+ 2 H] 05,053,000 &
© LAEIR 2 (56,0002 %160A12) x4 240.7 05,088,000 ¥
W DX HSHISS25/H ZAXMSMHEAZDXA 1
—AAHSMA EIRZ ZDXAZ 24 -23,310,00( ~23,310,000
m et WE A (HE Y S=235|H B7-2-1 5 ~21,143,000
@ [zt sty (I AH S=25|H B7-2-1 (5 -225,000 &
B 5,463,000 &
4118 2w ol 20| - - -
B -
S 1,788,490 1,775,025 13,065
4121 155,988 150,153 5,835
x2A3 © MEB 01 Y|
— X220 147,813,000 147,813,000




32/81

ot of  of o) od of)  oM| of of) oF) oM of oFJ oF) oF) of) oF) oFJ oFJ oFJ
o O O O O (@) O O O O (@) o O (@) (@) (@) (@)
o O o O O O o (@) O O O O o (@) o O (@) (@) (@) (@)
5SS o SS3 g & S55S g & 85 & S S S
o W < al o — < o 0 o o o < o o o o o o o
=r < ™ [ve]) O M~ IO [op) (@) M~ O < ™ N~ (@) o O (@) (@) (@) [QN]
& o0 o NAaN 9 4 Aadvyd & SN & I ® 9
ol w 524 < - @ - © — < 2 o w — ™ ol o —_
rio To) — %) N s ® = =
To] — [o0) —
YRR - K I .. m_l |rr/_ U.-\ - olﬁ:
TR = N R pon = =
al ™ iioD fo no ioD 7l <F <F oD o
55 35 — Ko Ko = % il il
no no 20 <0 oF) Ar AF o) 2@0@ = =
o o dfd <F o0 ol S ¥ 8 o o
RM R RIRM BJRMRT S WS % ;
T o D Is3 s 8¢ ¥ T ¥
GV BV EENIE S 2 S 3 S
5l o) 5l o) % ol ol g s 2 & S wm
= o A W O A A - 2y 8 ¥ 8 ¢
| o o s o Ko w6 o 2 o *
|20 20 S N P S= g M 5w B
2 = = ST 3 . rp &M 3B S H ¢
== SR =® ¥ O OpE= IS o > T
o B S S NEum o = mw 8 S
B BU ~ U 31 = or = ol - S
Wi ur = < U U 35w msPPsWams S
GG g A ol & o 2w 8l & oo WA o
i J ook o TR AR o o) O IF 5 O = g ) o
ol o o = ol ol © O K0 Tofl ofll ot o %0 %0 o Z0 D 0 o 0
o Wl gy X RC i gy OF %0 %7 o Wl gy g W gy R m_ ol
Il 3l 20 &M EIREE 00 20 P io% 5 KM <0 RlCRM 20 Rr al m_% 20
m @ ® | =@ ©@® | =@=@ ©@@© | 1 ®©® 1 ®®
— D (@]
L0 ™ <
r N~ N <
mﬁ_m_m - ~ -
] <
Ko ~—
_._._Wﬁ al © @
3 Y 8 ~ ©
nS < © N @
e .
E
<
NJ
o 3r ® s ®
Bl < %, %, —
=5 _ © = >
ol g0 < * &
& K
IR
(a0}
no
oir 00 00
o 3+ I+
or 5 o R0
o X0 o Al < B
o~ oy ol of (SN
TR T RM S ORM
=
0
A




o =2 20223| HASE | 20223 HAHAE =
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl At = MEZA = A
& g = (A) (8) "
© MER
— MAAHE & 50,000&*124 3 600,000 &
® 212+
—&HEE S 20,0002 12 480,000 &
© M2
— MAAHE & 200,000&*1201 2 2,400,000 &
© QIZ2tEHI ALY
—E252E3 40,000&*x2912& 960,000 &
m S22 HSHISE33H BER2LSI2CHISS: 107,000,000 &
W U A ME P SEE ) MBI NAHFLLS 4,000,000 &
W U A ME P S MBI NAHFLLS 700,000 &
m MOtEHMIFR SE3H C3-1-2 EMWFEZ) -452,000 &
W S A ME P S MBI NAHFLLS 2,700,000 &
m MOtEMN TR SE|H C3-1-2 BHIFEI2T] -231,000 &
m MOtEHMIFR SE3H C3-1-2 EMWFEZ ) -198,000 &
m MOtEHMIFR SE3H C3-1-2 EMWFEZ ) -206,000 &
@ MM S MBROIANY NAWTRGE 1,000,000 &
@ MM S| MBBOINY NAUTRGE 440,000 &
28l 287,113,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZ = A
= g = (A) (8) (A-B)
4212 111,880 127,450 A15,570
ZHdl el ® J| XX 22l
—Hot=ZE % 2| 500,000&*63| 3,000,000 &
— DBRAIE=Hl 1,650,000&*23| 3,300,000 &
© A&7 2el
—dieter)], g, ZHl 2 24| 600,000&*12& 7,200,000 &
© A&7 2el
—MI&, 0l =&Hl=2l 500,000&*23] 1,000,000 &
—S G A EHI =2l 400,000 %13 400,000 &
— A E2H=2l 1l ,3000,000& 12l 3,000,000 &
—==2J|J]22l 100,000&*53] 500,000 &
—Wutgr 2| HHZAZEHE A 500,000&+23] 1,000,000 &
© JIssA 8 29
— S AME EHP 2 FOU & LHD| &4 57,000,000F 57,000,000 &
— OtAEtE, ZIHAEN2 024 &4l 100,000 x94 K 9,400,000 &
— M ME U2 FLIE DS, NS5 84| 25,00 25,000,000 &
— SHA A St WH2HEE A H| 1,000,000 #2000 20,000,000 &
— BHA SR @-fif =2 ZH| 6,000,000 25| 12,000,000 &
— B s S22 AH| 7,000,0003 %28} D| 14,000,000 &
— SHA M SRR AH|4=2|H] 2,000,000& 120 & 24,000,000 &
© CHEHRD|IsS A Ald 22|
— 20l dHE D] & 201 &Yl MAEbE] 1,500,000 3,000,000 &
— 20ls 5201 RAE=22/HHZ 1,200,000 +1 14,400,000 &
— 20dls CCTV &dl 2281 500,000& *6I1 & 3,000,000 &
@ UHSAS2H HERAIISMEESAH A1-1-8 )=
—2t= &H| #=2ldl 300,000*12I1 & 3,600,000 &
@ USJAANLE2H HSHRAIISAISEE S A Al 2e
—HE A E 22| H— A MED(A2)Z2 0l A 0|20 -20,400,000 &
@ ANSUHAMER SYHIH A1-1-8 I|SAISEL 2
— 20dls dt D] & 201 &Yl MEbE] 1,500,000 3,000,000 &
— 20ls 820 RAE=22/HHZ 1,200,000 +1 14,400,000 &
— 20dls CCTV &dl 2281 500,000& 61 2 3,000,000 &
m AIE22| X CHEEL S H Al 22 At (ThEte d) -5,000,000 &
m AlE22| X HAHAL2AG| H A E 2| X (HAHALE -900,000 &
m] SHA St SHSIH A1-1-8 JISAISHE L 2H M -20,000,000 &
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3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-B)
(m] A MED SHSH A1-1-8 J|SASE L2 Y -50,000,000 &
m HSREESRH HSRIISAISESH A1-1-8 J|= -3,000,000 &
W NSHAMS 2 SEESH A1-1-8 I|SAISHE L2 -10,000,000 &
@&QEi%%UﬂNCS-ﬂgQEQTEHM?
—IDC S A &= 2,200,000& = 3JH& 6,600,000 &
—LMS X 2= 1,650,000& * 3 & 4,950,000 &
.H%%@T%EEQQNC3F4%@' WEA -6,300,000 &
@ AMNEZC|H SL IS Al 2 A (tHEEY) -2,200,000 &
@ AMEZC|IX HAHALLAS|IH A2 X (HAHALE -3,284,000 &
@ LSt SR SEE5H C3-1-1 BMAH DS M+ -11,550,000 &
@ RZE2JA SEH C3-1-2 ZMHuUsTI2 )2
—(IDC AMBIA 2,100,000& + CON Edl& =1 132,( 4,464,000 &
—LMS X 2= 1,650,000& = 24 3,300,000 &
g 111,880,000 &
4213 2,800 2,800 -
AZ eyl ® AN&ES X2
—ss% =22, X3 HHIAZ 1,300,000&%13] 1,300,000 &
— 0 =& 200,000&*33 502! 3,000,000 &
© OIE3AJ|Is A 2F 22
— 2dls Z 22l X 24l 100,000&+12I0 & 1,200,000 &
— 2dl=s st 2 AZ2e2ldl 200,000 *8H & 1,600,000 &
@ USHAAIE22H HERAITNISAMEES A AL 2t
—EHAIE2e X — HAMEZ(A2)Z 0l A O] 20 -2,800,000 &
@ NSUHAMEH SHIH A1-1-8 I|SAIBEL 2
— 20ls &2l A 224l 100,000& 1200 1,200,000 &
— 2dls st 2 AZ22ld] 200,000 *8IHE 1,600,000 &
m AlE22| M HAHAL2AG| H A 2| X (BHAHALE -4,300,000 &
2Pk 2,800,000 &
4214 - - -
a2yl
B -
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20223 H9E | 20223/ H S = 7 ron
BXIEZ G ALH | 2RI O AboH Soss AE2H 29
o g (A) (8) G

© A=ne 29
— 0I5 242 17,000,000 124 204,000,000 &
— S ZHHIAIAY 2 190,0002 120 2,280,000 &
— ERER AAY SN2 S (735,900 12042 8,831,000 &
® Al&otE2te)
—220] L JIHA =X SXES 2| 1,400,00 16,800,000 &
—HE=Z2 OFMEA Y| 13| * 5,000,000 5,000,000 &
—ABIOIM PR HRE (HEH| 650,0008 127 7,800,000 &
® AlESxI2e)
—e A s Y MO &H SXIE4H| 250,000 %12) 3,000,000 &
—NOHE2 9E2p| 22| 200,0008 122 2,400,000 &
—HHAZES AYR)| S HoSE =X 24| 13 3,500,000 &
—283 HA(H23]) L LA A| 23/500,0002 1,000,000 &
—OH A B ROLE MM OERIC AL2 2 2,000,000 &
® AlESxI2e)
— QA2 3 550,000 127 6,600,000 &
— X J|OFEM 22| CHEY310,0008 x 124 3,720,000 &
® Al&otE2te)
— ABIOFE 22| CHEY 400,000 #1271 4,800,000 &
® HOI2H2I 228 700,000 «3H 2,100,000 &
® QIEAHEA 3,000,000 «6IH 18,000,000 &
® SAIZ2H2IUE 100,0002«6HH 600,000 &
® A2 300,0002«1270 2 3,600,000 &
® JI=Ab 87 29 WA
— 22 X4 1,200,000 1242 14,400,000 &
— OLAEL ®OIQHEZRIHE S 73,0008 +127H 876,000 &
— 2€3 HA 5005#3,0002%258 7] 3,000,000 &
— BHATAHEERE OFA A 2 H| 1,900,000 23] 3,800,000 &
—HeAI| QA LA 870,0002«12IH A 10,440,000 &
— MED EHO0IN 2Y2el SN B2 1,232,000 1 14,784,000 &
— AYUADYHAAE 1,500,000 %1272 18,000,000 &
— HIIBHEAIE KPS HY| E13] «1,500,0008 1,500,000 &
— J|HAH s E13] «30,000,0002 30,000,000 2
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

(© MEtat ol24h]
— 013 298] 11,800,000& %124 & 141,600,000 &
— ZHl 941 9,000,000&*12I4 & 108,000,000 &
© CHEHR DS A Ald 22l
— 20ls 22AIE ot 22|tHEZE 170,000 & x120H- 2,040,000 &
— 20dls 013, AIE2 22l 94| 2,500,000&*5H 150,000,000 &
— 2dls F=Xt&el AlAE" X2 29H| 500,000 6,000,000 &
© UHEtDIsAE AL ESY
— 2dls Ma=x 2 s =& 3 AtHl 50,0002 100,000 &
— 2dl=s ANAAMY el etE B ZH| 500,0002 *33] 1,500,000 &
— 20ls 2 IR E THH] ot M & =2 H| 500,000% 500,000 &
— 20ls WIS E 98| 2,000,000 *23] 4,000,000 &
— 20ls g8 a5 E—J 8 299H| 200,000%53] 1,000,000 &
— 20dls &J14d] MOt 22|t = 1,300,000 15,600,000 &
@M“WEHE¢EES§NM“WEHM&@¢C
—SHASZ E 2L S2H| 200,000%12E 2,400,000 &
—2A52 )8 A5= 22l 24| 5,000,000& 5,000,000 &
—2AF2 AdUSII 8HsE =8 &49H| 2,000,000 2,000,000 &
@ USJAANLE2H HSHRAIISAISEE S A AL 2e
—HE AL 22| H— HAME(AH2)2 0l A O] 20 -177,163,000 &
@ ANSHAMEH SHIH A1-1-8 I|SAIBEL 2

— 20ls A2AIE otE22|tHEE 170,000& %1200 2,040,000 &
— 206l= 0|13 AMESE 22l 22| 2,500,000 *x5H 150,000,000 &
— 20ls =Xl AlAE" S22 E99H| 500,000 6,000,000 &
— 2ds Ma=X 2 s =& 3 AtHl 50,0002 100,000 &
— 2dls ANAME el etE B ZH| 500,0002*33] 1,500,000 &
— 20dls 2 I RIS O] oF M & =2 H| 500,000% 500,000 &
— 2ds HIIXIIEE 29481 2,000,0003%23] 4,000,000 &
— 20ls gd A5 & 99 2294| 200,000%53] 1,000,000 &
— 20dls &J|4d] M|t 2|t = 1,300,000 15,600,000 &
— UsrAIE2ed BHY ol e -3,576,000& -3,576,000 &
m AIE22| X CHEEE S H Al 22 At (Theted) -9,875,000 &

SR A4S SR (HAHASR) ANEE -19,522,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZ = 9
= g = (A) (B) (A-B)
m AlE22| X HAHAL2A5| H AL 2| X (WA HALE -2,454,000 &
m ASHAMEZ SHH A1-1-8 JISASZEL=2
—ASH AYAIE L MM AC|IHHE 2 -160 -160,695,000 &
@ AMEZC|IH ELE S H Al 2 At (THEEY) -2,993,000 &
@ AMEZZ|IX HAALRAS|H A2 X (WA HALE -6,500,000 &
@ SHAME SHGH AT-1-8 JISASZIL2I N -29,000,000 &
2Rl 601,533,000 &
4216 5,299 5,299 -
B8 @ SAsdd stlHEE = 2,000,000 2,000,000 &
® Al&otd 2|
—SZJIAt DA MAEE 2 200 « 50,0003 100,000 &
® Al&otd 2|
— A SHH A A EE60,000& %13 60,000 &
— A AP D H A A B EH 60,0003 %13 60,000 &
® I AMAZ S 3,000,0003*13] 3,000,000 &
© 248l 2 202
— A2 282 700,0008 700,000 &
@ UHSAS2H WA SAMSEIH S84
—=dJ| L ANERANEs 28 B85 S 500,000 500,000 &
m AIE22| X CHEEL S S H Al 22 At (THEte ) -23,000 &
W ESH HAASHE N SR (UML) BB -978,000 2
W AL RIRIH A ARG H AL el (WA oA s ~120,000 &
28 5,299,000 &
4217 525 525 -
elAUXZ @ ANEZL|IH HERASLESIH Al 2| H(BHAHSLE
—H&EH A 4128 HSEE2 EE= 40,000 40,000 &
m AlE22| X HAHAL2AG| H AL 2| X (WA HALE -25,000 &
m A NEHA SEIH C3-1-1 ML WS MNP
—=gJ| dtHz 3ME = 170,000 510,000 &
2Pk 525,000 &
4219 33,801 37,628 N 3,827

JIEtAIE 2t el ]

@ JIEt = 7AZc
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-B)

— A28 H| 150,000&%53] 750,000 &
—2A2IEE & ZXESEHIE 1,000,000&%23] 2,000,000 &
— XNt F=XHE fA2e2ld] 3,500,000 23] 7,000,000 &
(ONF=E=PNE gl
—&3AEE A 19,0003 %100 1,900,000 &
— A& 22| & J1J=2l 700,000& 51 & 3,500,000 &
—="83F 4 650,000&*23] 1,300,000 &
—=2AIE & J|J[22/100,000& 44 & 400,000 &
® Al&otd 2|
—AotEd It 22l A AH,000,000& *1 3] 1,000,000 &
© EP2SHE 6,000&*400xH*23] 4,800,000 &
© I 22|HE 150,0003 1200 1,800,000 &
© CHEHR DS A Ald 22l
— 2dls Ald2egRE A7 & 2] 500,0(C 6,000,000 &
— 20ls 228 Uyl &89 & A= &4l 1,000,00f 12,000,000 &
— 2dls Ald2elE 42722 H| 330,000 120 & 3,960,000 &
— 20ls HAas 23 AE &Hl 1,000,000 23] 2,000,000 &
— 20ls Hals EAd| 2,000,000& 23] 4,000,000 &
(ONF=F=

=2dls =293 #AH| 500,0003*23] 1,000,000 &
— 20 AZSSEHMSE 24| 3,000&*1000& *1 3,000,000 &
— 20dl=s H2I=2X™elBl 200,000& *12I1 & 2,400,000 &
— 2t s &3t HAH| 2,300,000& %13 2,300,000 &
@ UEAAE2El™ HEAIISASEIAH AL 22

—HE AL 22| H— HAME(A2)2 0l A O] 20 -32,099,000 &

@ N SN Mt f”‘zlﬁl Al-1-8 JISAtEHEL 2

— 26ls AME22g2E M7 & E4=H| 500,00 6,000,000 &
— 2dls 289 Uyl '%*Q 2L A= &HAHYl 1,000,001 12,000,000 &
— 2dls Ald2eE 23Sl 330,000&x12I0 & 3,960,000 &
— 20l HAas 23 A= &l 1,000,000 23] 2,000,000 &
— 20ls 2HAasS &HAH| 2,000,000&*23] 4,000,000 &
— 20dl=s =83 &8l 500,000&*23] 1,000,000 &
— 20 AZSSHMSE 24| 3,000&*1000& *1 3,000,000 &
— 20dls HIIZ2X™elBl 200,000& *12I1 2 2,400,000 &
— 2t & A3t HAH| 2,300,000 %13 2,300,000 &
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= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
BRIEY OIAYM | 2%k ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
— ISt A & 227 B A tlat A8 -4,560,0002 ~4,560,000 2
W RN OISULs AU 2 JIEIAI SR 400,000 &
S LRSI SR A (WA AL IIEFA 4,969,000 &
) A AITIRIH 01230 Al D2 K (9 g 5 2,737,000 &
W NSUAMER SN AI-1-8 I SABILL ~16,177,000 &
O AEDRIH WAHSRE N AT H (A0S -3,827,000 &
22 33,801,000 &
eyl 2,282,326 2,295,977 A 13,651
4221 123,355 153,155 29,800
CIE[mE= ® ZHREH HABFII2 Y| 1,600,0008 * 2 35,200,000 &
© 2HDEA 254 X 2| 650,0008+75% 97,500,000 &
© AW DSHE 24 2F 2HH| 650,0002%10 13,000,000 &
® K_MoveA 2 At 3,000,000 *574 2t B +2 % +33] 90,000,000 &
© HHT NS ALY 3,000,000 +20H B H*2H*35] 36,000,000 &
® AFRI} YT DEY|, LI 60,0008 %25/ *1H 120,000 2
© S ESHUH ALY
—65,0002 %15] %2517 130,000 &
® 22YATYSLH USHIS=23/H S-D3-2-1
—K-MoveA 2 AF ~4,000,0008!+43] 16,000,000 &
—HHRICHBHALS 4,000,000 %33 12,000,000 2
—CHBHI B IHE 4,000,0002 103 40,000,000 &
® Z2H B S=232 D1-2-1 ARARSMR
—JIEISYHIZ 6 ADS X -110,500,0002 ~110,500,000 &
W E2H HSHIS=33H DI-1-1 HA DS 2 ~20,200,000 &
W BCHAI100E 2 (3 S=38 A C2-3-1 X8|
—AFERIL 9T U DS Z% 35,0008 35,000 &
W HOIBAMNSR SH3H C3-1-1 AN DSFH| ~130,000 &
@ Z2OTSHH (S S=2 3/ S-D3-2-1 ~21,000,000 2
@ =21 HBHIS=33 A DI-1-1 HADSII 2 ~8,800,000 &
BHA: 123,355,000 &
4222 - - -
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7 = 20223 H9E | 20223/ H S = A 2rol
BXIEZ G ALH | 2RI O AboH Soss AE2H 29
o g = (A) (8) G

I ® HERIAE 160,0002«10H2 1,600,000 &
© Z2BEAT2t42] 1,000,0008 13 1,000,000 &
W ERKH HAASHIH S2H(MALR) USSR -2,600,000 &

2 - g

4223 412,225 415,906 ~3,681

AREY| ® JSEDNWEAIE DE L N HEL 50002 +6,0005 360,000,000 2
® AZ=RI} XA A2EE 150,000 150,000 2
© SSBEANSTE A KA AREE 100,000 100,000 &
® 2E ADE 400,000 %53] 2,000,000 &
® AlESxI2e)
—SH 22l A2ZH| 100,0008 122 1,200,000 &
—BHAfE Y M|, A% ADEH| 200,0009 %12} 2,400,000 &
® Al&otE2te)
— 22|22 AQEH| 50,0009 %12 600,000 &
® ZHIZAIZ L OIL & EH| 80,0009 12712 960,000 &
® =AM L 2Z 322 400,000 «4 4 1,600,000 &
® S8 P&, 2AII2E 100,000 +6HH 600,000 &
® AEBRI2E 400,000 +64 2,400,000 &
® JISA B E 29 KA
—OLMEIS, BHAEIS MI|ADEH| 50,0002 %23 300,000 &
— WAL AQE 1,000,000 %25! )| 2,000,000 &
— BAMEID Y ADE 1,500,000 %1200 18,000,000 &
—BHAAEID BAR ADEH| 2 800, 00004*127}1% 33,600,000 &
@ BAITI00E 2 THEIHIE=2 g|34| C2-3-1 X0l -85,000 &
@ HOIHMNSA SH3|H C3-1-1 WM A DK
—SHA 2 20LIHI0] MEHR A';w HEX)2 U I 10,000,000 &
& HEAEDH eI SAIS S5 H A1-1-8 0|1
—HA 9 2HE AQE 500,000%1 200 6,000,000 &
W AIER2IH HE L3 AL ZRIA (e e E) -600,000 &
mESH LS5 "Dxﬁ(””/\*ﬁ ) AQE -2,319,000 &
W A M SEHE|H A1-1-8 )| SABZ U2 -10,000,000 2
W HOHHMDSY SH3| 03—1—1 AR DR -10,000,000 &
W S RAE2H USRI SAISESH A1-1-8 IS -3,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=Z Ml [ 2X=F Ofl &K S £2A =
o g = (A) (8) el
o 2tel LS H Al 22 A (THE YY) -2,681,000 &
SRk SRS ASEEIH Al-1-8 )15 ~1,000,000 &
BHAl: 412,225,000 &
4224 5,400 5,400 -
QIM = ety JIEXNEE 21448l 2,000,000 2,000,000 &
SEUEAMY
—HASOILIEtA 22 (60F*12,000&)*28t D] 1,440,000 &
HOHEMNSER SESH C3-1-1 AN WK -1,440,000 &
MBS SEH C3-1-1 BAXA DS HA T
SYA 2A & 3,400,000 3,400,000 &
B 5,400,000 &
4225 531,662 456,662 75,000
ma=tgell ® &5 7,000, *33] 21,000,000 &
© Z4ad &
— NNt 228,000,000&*121 & 336,000,000 &
® st l= Z2el
— 2 5 dH2E S AIJEAH] 5,000,000%1200 & 60,000,000 &
@ UEtEAIZ el HEtRIISASESIAH AL 2e]
—HEr2AIE 2el H— MEZ(HE)Z 0l &F 0120 -57,660,000 &
@ NSNS S USRI SAHHEEEO A
2t = HHHE S AIDJEAH] 5,000,000%1200 2 60,000,000 &
CHeHEAIZ 22| Bd ol 3¢ -2,339,0004 -2,339,000 &
m ERH A+ASEIH SPH(BHAHR) | -9,600,000 &
(m] SR pisrot S| H HEEJANELLSSAE HE 74,000,000 &
m] i pistot SHS|H MEHJANLLSSAZ HE 20,000,000 &
m SHAME2 SE|H HSRAIISAHYEEEH A -44,739,000 &
@ M SEHS|H MEHJANLLSZAZ HE 75,000,000 &
BHAI: 531,662,000 &
4226 718,095 746,785 228,690
== g2
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20225 AT | 20228 S N

E T T EA OH _
3XIF=AH Gl | 2XFFH Ofl At oy ArE A = A
o & = (A) (B) G
—BHAICYEIEIE] M| 22 14,250,000 %1200 = 171,000,000 &
® AlgzzIe202
—&J|2 5,000,000 *12 & 60,000,000 &
© ZaH 2 U3
— BHAIAHEEDE M| @2 220,000,000 %1200 = 240,000,000 &
— OLNEI2, HIHAEI2 MII22 21,200,000 %12 14,400,000 &
® CHEHAD|= AL HOIAIE 22
— 2t = MJ|2 10,000,000 %1200 & 120,000,000 &
® Al&dzzig202
— &5t E 22 1,000,000%128 12,000,000 &
@ ZaH 2 B2
— BHAI AR ST AMGLE Q2 215,000,000 %1200 = 180,000,000 &
® CHEHRAD|SAL =S A2 22
— 2t £ ABl2E2 3,000,000%63] 18,000,000 &
@ HEHAA S 2K HEHAD|SAIEE 3| A Al A 242
—[HEHAA L2 T — A MERHMS)2 0l & 0 240 -105,786,000 &
@ NSUHAME 2 SHGH USRS AFHHETHOIA|
— 2t = MJ|2 10,000,000 *1200 & 120,000,000 &
— HEIRAAIL 2RI BA OflA &3 -14,213,000 -14,213,000 &
@ HEHAAI S 2RI K HEHADISAIEE 3| Al & 22
—[HEHAA LR T — A MSRHMS)2 0l & 0] 240 -17,287,000 &
@ NSUHAME SHGH USRS AFHETHO|A|
— 2t = ABl2& S 2 3,000,000%63 18,000,000 &
— HEHRAAIL 2RI BA oo &S -712,000 -712,000 &
(m] BHA ASE SHGH| MEBHOIALLES A &I 20,000,000 &
W SHAMS2 SES|H S| =S AL EHEH Ol A -36,862,000 &
W A 22| (S 3|H AL 22223 (HEE -6,500,000 &
(m] BHA A S SHS | MEEHIAELESAE =5 -40,000,000 &
m NSHAME2 SYES|H S| =S AL EEH Ol A 5,255,000 &
@ AEZRIH HELYSIH Al 22220 3(HatY -20,000,000 &
@ ANAEZAC|IX HAHASRAG| H Al 2AC| M (A2 -8,000,000 &
@ AEZRIH HELYSIH Al 22220 3(HatY -690,000 &
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20225 AT | 20228 S N

g = A 2H0H
3XIEY OIAIM [ 2XEY Ofl aroK . L 29
2 g = (A) (8) S
B 718,095,000 &
105,213 108,956 £3,743
® B2 SLDSALY
— EMSEZ & E 20,0002 +503] 1,000,000 &
© &N U AS LTSN ERSE NY
— 2BH|: 150,0009 150,000 &
© [FHLRE] S ABYLE=S
—=2 810 &2 5% « 224510 * 10,0002 100,000 &
® =SAAN BT L WIS
— E2AAJHAL 04 2 PEHSE L PBUA 2 2,080,000 &

Al
© SIRXAAEIA S|
—&SUX SELYSH 4,0003+109H3 40,000 &
© BMDSASY

— SEL S 800,000& 28] 1,600,000 &

OPNF=Eyei F= =I5,

—SA S E &5, QYR =2 70,0008 12002 840,000 &
@ JIRXEE &&Hl 500,000 500,000 &
ONF=E=yel F=S=I3=,

—&at & QIS 420,0003+«120HE 5,040,000 &
—2J1012+01 2 80,000& *x12H& 960,000 &
© Zdad & s

— sHadE 2 QIS el M| 6,075,000& 1200 72,900,000 #
— ONEt2 QIEY, Rd2ER= 270,000 *124] 3,240,000 &
—dHAEE 3L AHY mHYER2= 980,000 11,760,000 &
— A MRt Motz E700,000%120H 8,400,000 &
@ HEAERH USRI SAISES A A1-1-8 D=

—QHY & HAEE S HF 1,500,000%127H 18,000,000 &
m =HusHdE WSHISS=S3H D1-1-2 =011 -800,000 &
m et WSt StESSEs3H D1-2-1 2=2l=

—=2 A AHSEAILIIA AL KB 4521%4,000& 180,000 &
m AlE2te| N SHAASRAS|H AlZ 2| M (HAASE -34,000 &
m] A ME 2 SEIH HSEIJNELLESAE St -15,000,000 &
m SR HSHEII=SMSEH A1-1-8 JI= -2,000,000 &
@ WSt st blSSE=2lH B7-2-2 st -400,000 &
O NEEHWST SESIH C3-1-1 HHMNAWSH —-1,600,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
Y EEEENEEEEE N EEREEER ~155,000 &
@ AEB2M MAIAAS K AL BRI T ~88,000 &
@ [iSIEDH U AD|SAIS S| H Al- -1,500,000 &
105,213,000 &
4228 380,004 403,053 23,049
AMAZ2 ©® B2=3 1,000 1,000 &
® MHZ2n2
—2bZ=QUH 2 400,000%43] 1,600,000 &
® A= MAZD2 500,0002 500,000 &
© BMDSASY
—BIREES B M DS 5/H| 500,000 500,000 &
© SN EAUWE _RAZ D2
—2bEQHE: 900,000 * 427 3,600,000 &
® 2= MNZD2
—EX L A2 MAA 60,000,0002 60,000,000
— ZESE A 3,500,0002 3,500,000 &
— DESYST 4,100,0008 4,100,000 &
® EEA A
—oi=2 AEAA 1IHA * 50,0008 50,000 &
— oA HHASEAA 1IHA 30,000 30,000 &
—2200] L I A =RE H |2 A 850,000 850,000 &
® MAIZI2 36 200,000 200,000 &
® YA
— 2 A 21 AF200,0009! +4 3] 800,000 &
® AlEotm e
— 9B 2 Y9522 AH3IH 200,000 %13 200,000 &
® THAKI AS 2 6,200,000 13 6,200,000 &
® THALA EXI 24,000,000 13 24,000,000 ¥
® THAHKI ZEHEEAAL 70,000,000 13 70,000,000
© YAAE BIH| 200,000 %13] 200,000 &
® JISA BT 29 KA
— 2207] ZAHHI 1,900,000 1,900,000 &
— AE2AA 242 100,0009 100,000 2
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= 202231 H S | 202231 HSE = roron
BXIEY OIAHN | 2XHRF Ol A e NET= 29
o g = (A) (8) (A8)
CEEFCEREE.
— M3 54| 200,000 200,000 &
— ABHOrE B 3l 2151l 100,0002 100,000 &
® SHSHUH AL
— D2 AIE 400,000 +(202+=+100,0002) 2,400,000 2
—ALSI = X B S S 24 ) A1 F HI1 3 S+200,0002 200,000 &
® StES SR ALY
—015]H| 500,000 *13| 500,000 &
® HSHRDISA 228 3l
— 22803 38l 100,0008+13] 100,000 &
® S AZRH SR SAS BN A S ME
%E M2 S 2% 500,0009 500,000 &
@ IS IAIM IR M NSRS AIS S| AlL 22l
—CHSH Al LRI —> MM RN 2)2 Ol & 0|20 ~100,000 &
& NSHAMEP SH5) E2-1-1 HRDSO|HA
— 228OI5l 516l 100,0002+13] 100,000 &
W B2 RYISH38) 2SuRAUNS IS
SH MAM L SHRSMA HISS38H Y | 313,845,000 &
W NSH CISHS=2500 2HeiS(HIS=3) HA 655,000 &
W AR S SS 232 LU AL 2l A (Y
—25{J124 58 0|82 H 3 5,056,008 5,056,000 2
W SRH LY HaAgs LYl MAMBUT
—EE RS AN Z 2,359,0002 2,359,000 &
W R HSHS=33 Lot R(HsrL 23l H) ~1,200,000 &
W AR N S Y AL B S B UB(HSY ~583,000 &
E2H A4ASHS| N SLH (UAASA) HAS ~100,300,000 &
W NS SHAMED SEEH AI-1-8 I SASHLR
~DERLELI 2,200,000 2,200,000 2
Z9H (SHIS=33) RSAPLUNS(HIST ~22,014,000 2
O NSEMIS S} E2-1-1 NLDS A ~500,000 &
@ AEZDIH MAARS I ALBRIH (AL 476,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
BXIEY OIAHN | 2XHRF Ol A e NET= R
o g = (A) (8) el
MMEH S5 E2-1-1 N2NK LA E JH ~100,000 &
H2oA SHE|H C3-1-2 BADS T2
AT SEEE Al 41,0002 41,000 &
BHII: 380,004,000 &
4229 6,372 6,060 312
NEs= 2442
—sms2 & £42: 50,0002 50,000 2
2a2E
OIOIZ Al 42 10,0002 10,000 2
|22 ISH 442 50,0008+120H2 600,000 2
®II12 cms, 0/ M4=42 90,0008/+1274 2 1,080,000 2
OloI= A 22H| 5,0008%13] 5,000 2
SHE 2 S RIAL S
—SIEX 2442 225,000 +0.02x50 225,000 2
® 2I2HEBIALYS
—JIENZ442 150,0002%0.02%100L 300,000 &
& HOBMISY SH3H C3-1-1 BAXNA DS
—BH M 229019160 IS XIS 44 2 350,0002 * 0 140,000 &
MK 0t SHISN LU PR(HIS=3) X3 ~40,000 2
HERAELH HStRAYISZ2 8 H LU AR (Th3tS
—F=x2el 242 600,0008 600,000 &
W WPH (S S=382 Qe 2(0ist 2 e sl ) ~5,000 2
W SR ARSI ZRH(HAL) XS ~5,000 2
W HOIHMDSH SE3|) C3-1-1 BN DS 650,000 &
W AS NS SEH C3-1-1 BAXA DI HH T
—SIE A2 250215, 00004 3,750,000 &
@ 2AUA SHFH C3-1-2 BADNIT2 Y
—SIHQIF AL 1,0002 * swH * 104% 312,000 &
B8HlI: 6,372,000 &
4230 28 2,694,957 2,704,954 19,997
4231 10,000 10,000 -
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-8)
=c|Z= 4| © 2HIZ2 FAA<DHIA> 2IHAEIE 10,000,000 10,000,000 &
2Pl 10,000,000 &
4232 - - -
nE=#
2Pk - ¥
4233 57,964 45,764 12,200
2= A | ® W==X 1,000 1,000 &
© -RAE HE NE2E9H] 1,610,000& = 121 & 19,320,000 &
®© 348 294l 3,000,000 3,000,000 &
(ONNESEZReIPNE ol
—8EJ|2X=4l 1,100,000&*123] 13,200,000 &
® DIZ2FZHIALS
— SHOIXN 22 RXE= 300,000&*12IHE + &7 7,600,000 &
@ UIstg A =8C (EHIES28H ¢t d(ud
—AbEH| A2 2te AS0 HE 812 6,505,000 6,505,000 &
E2H UEHISES23H EAXABISEZ) Lot
—ZHEE et=E9H| 8= 1,700,000& 1,700,000 &
m OIALZ 2| A THEHISE 33 Hl AS-3-3 MZ I &
—8HEJ|2 X224l 1,100,000& 74 7,700,000 &
m E2K HWSHISE23H fEMAXI(BISES) Lt -5,662,000 &
m MOLEM NS EEH C3-1-1 EHNFUFH| -7,600,000 &
@ A2 2| A UIstHI S =323 H AS-3-3 M| A
—HSAMAEZ 1,100,000%2I1 & 2,200,000 &
.é?ﬂmim%EDINﬁEM?mmM:%ﬂ%
—uUsgJ |2 Mo Z2EFEHIF 2 10,000,000 10,000,000 &
Al 57,964,000 &
4234 - - -
I BEARER
&l - =
4236 - - -
JIEtH =&
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= 20223 HAE | 20223 A S =
3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao = Az 2 o
o & = (A) (B) (
S - =
4237 97,620 97,520
=94 @ BR0| 4+ L DS AL
— QAN L DRI EESME 2,000 <4005 2,400,000 &
® K_MoveA 2 A 30,0002 %5071 *57H Dt & 7,500,000 &
©® HOHEHEAFY 30,0002 x50 H*2 04 D 3,000,000 &
® 92 SNS E2HI8
— 23] * 1000000 2,000,000 &
© Ofarel QUAl HI 24|
— 2T QY MZE 4,0008+1,0002 4,000,000 &
® JIEX JIEE L S2H| 30,000,000 30,000,000
© S22 100,0009 %27 200,000 ¥
QlE| Al DX

— Q& OHY B2 B0 139,000 23] 078,000 ¥
@ JIBAF 8 F 29 WA
—AYS HS 20 {39,00082+23] 078,000 ¥
® SRS ALY
—81 20t 50,0002 «20 I *23t 7| 2,000,000 &
—MEHX ME 2L S 1,000,0008 %13 1,000,000 &
® DIZHAHIANY
—FMEX R 1,000,000%1 8] 1,000,000 &
—&1 20t 3,000,000 %25 6,000,000 &
—IISZ R 2,000,000 %2547 4,000,000 &
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@ Z2LOTSAH HEHS= 235} =-D3-2-1 1
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—SH A Z 2 0IIHHI0l ™ SHXI 7,000,0008 * 23] 14,000,000 &
W ESRH A+AS LI H SR (UA4-2) S| -200,000 &
W] BHAIMSER SEEH AT-1-8 I SASIEL 24 -278,000 &
W MOHEMNSR S| C3-1-1 BMEANSH -12,013,000 &
m ASI NS SEEH C3-1-2 BHNSIT2 )22
—£2X2 1,755,0002 1,755,000 &
—S=20H KM= 22,400,0002 22,400,000 &
@ =HUSHEH WSHISEZ23H D1-1-2 =201 -2,400,000 &
@ s AAHRSIHU YSAHS=33|H E1-2- -500,000 &
@ NS SEFH C3-1-2 BMNIKI2 )Y
—TVZ 1 CTS, GOOD TV, CX{E, CFMZ 3,000,000 3,000,000 &
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— SHAF ZO{ X AlCHCHRY 260,000 260,000 &
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— AL 221218 FAHE 500,000 %23 1,000,000 &
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— A I 2H0II0I0l =34 A (30E#10,0008 3,740,000 &
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@ 2S5 (BHHIS= 235 S-C1-3-1 A QHE? ~457,000

I 1,765,269,000
4324 198,604 217,844 A19,240
=2AAE

86,540,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XIEH At | 2XEEH Ofl At o AE A = o
o g = (A) (8) (A-8)

— = 2Dl Al A AL 30,0002 %458 AAFIR%2DH 3 21,200,000 &

— =20/ HI Al AL ATAL 30,0002 %458 A1 AFSI&1%2 0} 21,200,000 &

— =22 A A A AL 50,000%452 %201 8tD|+EEAH O 41,500,000 &

® [ZHRRE] Y2 AL

—=2XSHl 150,0008 * 20 « 245t 6,000,000 &

—=2X & S2H| 150,000 * 20% * 2I48t7| 6,000,000 &

—=2 A AH| 250,0009 * 5 * 20454 2,500,000 &

—= 20 5l &l AHH| 250,00091 * 52 * 2948t 2,500,000 &

—=2 2 M| 750,0009 * 5% = 2045t 7,500,000 &

—=2=2 M A £2H| 100,0002 * 5% * 2043t 1,000,000 &

© =2MENA AIE ESHL,HE,2SH X3

— QZ0IAIE MZHl HS15,0002+20D =+ & 600,000 2

— ZEAIE MZY B=L15,0002 6000 S 204 5 18,000,000 &

— T3] B DA AALE 72%150,0002 21 & 2,100,000 &

® [ZHNRREY] ZY2AY ANHLE=R

—Z8AIE EH 2 2=Hl 30,0002 * 1002 « 2043 600,000 2

—ZBHAIE BI2H| 15,0009 * 20042 * 2043t 600,000 2

—ZEAIE ABZE24 0122 15,0008 « 102 + 2 300,000 &

m CHEt e (HEt AU S=335|H B7-2-2 (5 294,000 &

m et WEHR (HEHRHISE33|H D1-2-1 2=¢l -590,000 &

@ [zt sty (HeAH S=335|H B7-2-2 (5 ~18,000,000 &

@ st sty HE AL S=E335/3 D1-2-1 2 =0l ~1,250,000 &

@ [zt sty (HeAH S=335|H B7-2-2 (5 10,000 &
BHAI: 198,604,000 &

4325 91,465 92,097 A632
SN ORI =F<=yU1=;

— HAEDSKAAY 30H*200A12tx11,1502 66,900,000 &

® ZUHZE W 5008 10,0002 «2I4 5| 10,000,000 &

© ZOHZA XY DR S

— AT BHZE XY E5H 400,000 +3H*25¢ ) 2,400,000 &

— AXAIS ZIHYE XY BB 200,0002+55 1,000,000 &

© StES R ALY

—SE AR 225,000 4 0 =+28H)) 1,800,000 &
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—=2H| 300,000& 754 x4 228t D|

—2gHI<KW S, A2F 212 &> 6,500,000& 25|

—IZ 2 DB IYLHI<AFE> 4,500,0002 %28
— 2AK 7Y 10,0008 %250 *25|*25 )|
— 2 4H| 10,0008 %2508 x5 )|

= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
BRIEY OIAYM | 2%k ol At oy ME2H 39

o g = (A) (8) el
—S A3 250,0008*1 Z*28 )| 500,000 &
— DA ARSI 225000254 S #2228t 4,500,000 &
—JIEHE B3 225,00081 %1 B2 *5 281 2,250,000 &

ST ALY
— BN SOILIENA SHHI 2@ 1,500,000 %33 25t )] 9,000,000 &
— SHAIZZHOLILEI0] BHHI B! 500,000 8«52 28t 5,000,000 &
W AFSIZALMIE CH3tHIS =23 H C2-3-1 XIHBIT
—MAHA S THSHA SEIZIAF 12,147,0002 12,147,000 2
W CHst 2 mSt A HetR I S=332 B7-2-1 (5t 4,453,000 &
W MBS SHIH C3-1-1 AN DS ~18,947,000 &
@ (ISt NS Y HSIRAHIS= 33 H B7-2-1 st -1,307,000 &
@ HOBMISH SH3H C3-1-1 A DS
—stE S8 Al 1,688,0002 1,688,000 2
—8 A 222 019}EI 0] —1,013,0002 -1,013,000 &
BI: 91,465,000 %
4329 583,025 661,413 78,388
JIEFEH A ORSBIER=EFVEA=I=

—QIPAIMO0ISSLHHIK S S22 100,0009 60,000,000 2
© HBSSLNUAAY BRAREUEANY
~SUEE Y SN WS UES 50,268,0002 50,268,000 2
~SRSE U ZXAY Y=Y 28,145,0002 28,145,000 &
~SSE U ZANAY HRATE 19,547,0008 19,547,000 &
~SUSE Y XYY 2, B2YE 7,040,0002 7,040,000 2
®© FHYAHNSEHUBAIY 6,000,0008 6,000,000 2
® AN HADBE 2%
—AI2EAIH| 15,0002 %300 *1241%23¢ )| 108,000,000 &

180,000,000 &
13,000,000 &
9,000,000 &
10,000,000 &
5,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol )
3XF=E Ol At | 2K = Ol At N AEZ A = A
= g = (A) (B) B
— AFEFH| 10,0002 %250 %254 )| 5,000,000 &
— XIEHI| 10,0002 %2502 *25¢ )| 5,000,000 &
— 29H| 3,580,000 %25} | 7,160,000 &
OFmE=N-IR=EES
—APEHAL &2 B H| 12%90,0002 *23] 180,000 &
—AFEEAF OT 22| 30,0002 +60% *23] 3,600,000 &
—ALEEAl 22 Al 21| 40,0002 *60H *23] 4,800,000 &
—ASAF IS 21| 70,0002 %105 x28H )| +AL T} 50 2,400,000 &
—TOHAZE 2AH| 2THHI0I X 200,000 *105] %2 4,000,000 &
—QIE ALEEAL 2= THHI & H| 30,0002 *82+23 480,000 &
—AEEAL E1'E 2hEES] 2 ALAR] 10,000%502 %23 1,000,000 &
2HAl Y AR E 260,000 23] 520,000
©® BH20{H LY DI ALY
— N, B AL A L SZ 21| 20,0002 %100 4,000,000 &
— DOITOPIKZAI2 50,000 %50 *1 3] 2,500,000 &
— BFA APHIOF 20§ 200,000 %13 200,000 &
— Q2R HE L JIEFHAIHIE 50,0002 +50% «43] 10,000,000 &
— HE ELUAE S Q2OIKEM AL 20,000 +! 1,000,000 &
— YEI|I2 E SR 20,0002 50213 1,000,000 &
— QI2OIREM AT 10,000 *50F 23] 1,000,000 &
QIZOIREAM T 16,4002 x50 +23 1,640,000 &
— QRIMHOIA, HAMLDS S XIEHZ=XAHAL - 1,000,000 &
—'QIROIBIMO| Y S J|EFH AN 20,0002 %50 1,000,000 &
® BH20{H L L NS ALY
—8iE Z= IR SYH)|oT 28 50%*800,000 40,000,000 &
® EAATLZ2EH( |, 11)
— AlH| 402 %6,0002 %241 %202 9,600,000 &
— 2 IHHI 40Z 10,000 400,000 &
AlH| 1309 %6,000 R *3A1x20 2 *2 3] 93,600,000 &
— 2 HHl 130Z%10,000& %23 2,600,000 &
@ Al M A EH|
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl At . A= 2N =
o g = (A) (8) (A8)
—HEAMAE W= 30,0003 +52+3YH 450,000 &
—HEAALZE ==55Hl 20,0003 *5A[2t*12H 1,200,000 &
@aEdl
—&I A2 AH 0l& 2ZEAE] FIHBFOIA 100,000 ¢ 300,000 &
—AI LM AIH Ol &2 AHl ==7HF 100,000& 1Al 2 100,000 &
—GCtHZ &8s YaEH WS 2ZTAH| 100,000 *3/ 300,000 &
—OtAH G & ==H EHWFZAH 20,0003 *5A1 217 1,200,000 &
—OotAH A= BAAEZ 30,000&*110H 3,300,000 &
—dXNEEHSHLHHEIE ZA H:il FIHHIOI M 100,000% 9,000,000 &
—CIBEE A HUIA A8 =78t 100,0002 *3 Al 2H4 8,400,000 &
—0ll MOl =88 A&l 100, OOOC’J*49|*12Dq 4,800,000 &
S ER ALY 100,000 x8H 28| 1,600,000 &
—SY &S5 HUI0IH 2PAME 75,0003 *3H 225,000 &
—==3A0IA L WA 3,200& 1004 320,000 &
OFSg=gai=Ja|
—alel A2 MBTIZ ALKl 4,800& *400% 1,920,000 &
—&2lZAEFFY KWAIS IV 160,000&*2ME 320,000 &
—STRONG 5,500&*100% 550,000 &
—TCI 3,000&*550% 1,650,000 &
—IHelLFHEI M A E = 120,000&%34021%0.9 36,720,000 &
—SZIIMEZ 30,000&%*30024%0.9 8,100,000 &
—SdsIHelaE= 60,0008*1024%0.9 540,000 &
—=SHIe 2l ZAtdl THst4 180,000& *3024%0.9 4,860,000 &
—SHIHCIZ A R0, EH M 250,000& %224%0.9 450,000 &
ORI R ==PNEL ¥all
—=AMIDILENZ 300,000& 12 300,000 &
— oA M EE A 4,0008%110%*13] 440,000 &
—=SgLAMA & EESHEA 2,200,000 +13] 2,200,000 &
—SgLAK & SEESHZE 21HH] 150,000 *3H *1 450,000 &
—JtHEE A 270,000& *12] 270,000 &
@ =X 2
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20223 H A

20223 A

=2
= 3XIEZ Ol Ao = AE2H 2 o
o g s () ‘
“Sr3012 01 291 3/H] 600,000 600,000 &
@EHoIX 22|
_SHOIX SX 226l 10,0008 %123 1,320,000 &
—=HOIAl &dI0IE=H| 500,000& 13| 500,000 &
—DONZE GIOIT RIE 6,00021%3002x1 5] 1,800,000 &
© =oA B HE
— 5024%10,00004 500,000 2
o &2 2 AFE X 20,000,000 20,000,000 &
© AT 2 ADE 4,300,0002 <37} 2 12,900,000 &
OIS/ A DB
— UE[A OFHLY AICHH] 10,0003 x50 x32 x4 3| 6,000,000 &
— Q2|AHOI& ACHHl 10,0003 *40¥ 2| 800,000 &
— Qc2lAHIOIE CIMH] 400,000& x25! | 800,000 &
—S& & A CHE] 12,000 *x10Y 4 3] 480,000 &
=& 2l = A0l 10,0008 +40¥ *x63] 2,400,000 &
— =& 2l W= 2tAlH] 2,000@ x40 *x63] 480,000 &
— =& 2 D] ZAZ 75,000 x4H *43] 1,200,000 &
— =& 2l U= MEZ=8I8] 250,000 *43] 1,000,000 &
© MEBD HS D2 W MEND
— OIHI 2L ALA D= AF E£01 2tAIH] 2,000& 500 *23 2,000,000 &
— HIA2%E 722 500,000& %25 D| 1,000,000 &
— ZELIAME M4 50003401201 & 2,400,000 &
—HNAEE 37 200,0008*63] 1,200,000 &
— MEa2 E2IHE 5,000&*2,00004 10,000,000 &
— & XX 60CH*100,000& 6,000,000 &
— HIEEI| 304+1,000,0002 3,000,000 2
— WA 2004%400,000 8,000,000 &
_ ME D O[T} 5074%80,0008 4,000,000 2
© MEBD NS T2 U MBS
— 2N 21 1 28] 2,0008+250%-25) 1,000,000 &
— QIAMM Al BEHANE 2ZEAFH] 100,000 %2 A1 2H%20 24,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol )
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl At . A= 2N =
o g = (A) (8) (A8)
@ M2 N T2 U MetT|&
— X=0ial ACHEl 10,0002 300 *23| 6,000,000 &
— M=zl 438l 10,000&%100E*23] 2,000,000 &
@ JIsAt &3 29 e
— BIOIE 2 900I1*10,000& 23] 18,000,000 &
—HE2IA EA 1,83504+12,000& 22,020,000 &
— MEJ 2 HA 2601x100,000& 2,600,000 &
— HHAEIZ, CHAER A 9401+45,000& «254 | 8,460,000 &
— SASMAY Dl =HHIE 180,000&*12HE 2,160,000 &
— saSMd I 22lS 250,000& 204 5,000,000 &
— OI=MIE 150ME+20,000& 3,000,000 &
@ Mz Ot T2 ) el
— Aghed 2hAH] 500,000 284D 1,000,000 &
—AHAM= Ds 2AAZ 75,0003 *2A 2t+3H *63] 2,700,000 &
—AMHAM= WE MBASXRRH] 15,0002 %2 Al 2k 180,000 &
AHAM= s A2EH] 300,000 %63 1,800,000 &
— AHAM= D= ALYl 10,0003 *15Z %63 900,000 &
@ SHAMeta Ot T2 1) e
— AELEHI0IE ZALE 75,0003 %2 Al 2tx12F%281 )| 3,600,000 &
— AEFEHI0IE Al0HH] 10,0003 20 #2851 )| 400,000 &
—Ad2et 3 tS)| T2 08 ZALZ 75,0002 *33] 1 4,500,000 &
— st = 2¢SJ] Z2 0 ACHE] 10,000&*20E 400,000 &
FUHU=UE ZALZ 75,0003 %24 2++103] %28 | 3,000,000 &
— G usHE A0HI 10,0003 20 *28)| 400,000 &
— Z3t2 BtLt=E A& GotX& ] 13,0003 %208 +62 1,560,000 &
— d3t2 BHLb= A& ACHEL 10,0003 x20E <62 1,200,000 &
S22 2lHA AlTHHl 10,0003 *36E x43| %25} | 2,880,000 &
— &9 clHy 2tAld] 80,0003 284 )| 160,000 &
— 28 29 AlUHHl 10,0003 x40 63| 2,400,000 &
— 228 8423 200,000 +62 1,200,000 &
—JI=Sw olds fet = E2 2AZ 75,0002 900,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY oy MEZH = 9
= g = (A) (8) (A-8)

—Jl=u o= fet IHd=d S AlHHl 10,0002 3,000,000 &
—Jl=u o= Ret FH=d S WMl 5,000+ 380,000 &
© CHEHR DS AF St S X UK &

— 20l= st &4 SUEH, MEN X E=22l8] 600 5,400,000 &
— 20l s34 EE 2l 1,000,000 504 5,000,000 &
— 2d=s I RAE==22(H] 200,000&x12I4 & 2,400,000 &
@ AETXNSLR (HSHISSE323H S-B1-1-3 &3]

—al)|=etMIEF St ZIE| S 30,000,0002 30,000,000 &
@ AEXNELE (fSH|SE23H S-B3-3-1 &

—goa N3A= A2 28k Ol & 2494 -31,000,000 -31,000,000 &
@ sy e sE33H 87-2-1 tHsHA

—J|Etet A EH] 5,000& * 100Y * 25| 1,000,000 &
@ A Mt SEHS|IH A1-1-6 SFHSXIAEHAY

—&0 =, 0HECIA 700,000& 1974 13,300,000 &
—HED 1, OOO 000& %194 19,000,000 &
—ANI& D] 600,000& *19H4 11,400,000 &
—5Z0l ol 800, 0000-1*19]H 15,200,000 &
@ A ME SN A1-1-7 HHARSS2HTH

—dEU3l 04 Al -8,000, OOOOJ -8,000,000 &
@ BHAMEI EYHS|H B3-1-1 J|X& S 2L

—ZAZ 75,0003 *2A1 2bx10F=%401 T2 ) 24 6,000,000 &
—AICHH] 10,000& 208 %43 x40} T2 7] 24 3,200,000 &
@ UErAAIEd2el ™ UHERIISASESIH Al 22l

—(HSHRAAI D 2| H— BHAME2H A S)Z2 0l AF 0] 2H0 -11,901,000 &
@ ANSHAMEH SHIH A1-1-8 I|SAIBEL 2

— 20ll=s at&A LEH, NEN SX2=2eldl 600 5,400,000 &
— 20l=s st EE 248l 1,000,000 x50 & 5,000,000 &
— 20ls I RXE==22/4H] 200,000 124 & 2,400,000 &
— UsrAIE22ld BHY o4 Ze -898,000& -898,000 &
m HONSHMXIRAHE HSHISS =23 A B4-3-2 &0H

—nFF2 0 Ot CHstME M & X2 A 9,600 9,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE R
3XtF=Z Ol | 2XHF=F Ofl At . A= 2N =
o g = (A) (8) (A8)
m QIHINYR HEHI S E 32/ H B2-2-3 ¢! -191,550,000 #
m AX=)SIE (HetH S E 33 H £-B3-3 4,643,000 &
m IMUsHEH b SE33H D1-1-2 -15,000,000 #
m SNMusdE HetdlSS=s21H D1-3-4 2SS 1
—gst S eF0EEHI A2 208 -40,000,000% -40,000,000 &
m SXMusdE HetHISEs21H D2-1-1 =015
—E9 A= E -91,300,000& -91,300,000 &
(m] BH AL AL H b SsEs2H B5-2-3 82 -5,520,000 &
m ELX ASEIH SRH(HA A -12,900,000 &
m] SRSt SHSH AT-1-6 SHUS X AEIHLEZ -39,370,000 &
m] BRI A SEHSH A1-1-6 SMUSXIAIEIHLA L
—dEd Mo )8l 2 MEXE -3,000,000& -3,000,000 &
m] BRI A SEHSH A1-1-8 JIsSAt2F B L 2N -20,980,000 #
m] BRI AS2 SHSH A1-1-8 JIsSAtEF 3L 2N -7,000,000 &
m] SRS SEHSH B3-1-1 JIx=sts59 &2ty 1,350,000 &
m] SRSt SEHS[H B3-1-1 JI=sts9&2d ety -1,622,000 &
m] SR M E2 SHG|H B5-3-1 XSSt ATEIZ -15,000,000 &
m NSUHAME2 SEHI|H A1-1-8 IISAMBILE 11,336,000 &
@ QLR HetHIS S 32 H B2-2-3 2122 -50,947,000 &
@ AEXNSE fSHISES2H S-B1-1-3 8] -674,000 &
@ =HMusHdH HStHISE=2H D1-1-2 =01 -6,000,000 &
@ = HuSsHH HeHISE32lH D2-1-1 =05 -14,900,000 &
@ HAAMGHEH HEREISE33H A1-1-3 A0LE -260,000 &
@ MAAGHEH HeHEEISE=3lH B5-2-3 M24 -1,482,000 &
@ HAAMGHEH HEREISESSIH E1-1-2 WAA -100,000 &
@ A2 EHSH A1-1-6 SSESAIAl -180,000 &
@ A MER EHSH B3-1-1 I ZSS5Y -2,085,000 &
@ oM SHS|H B5-3-1 XESsty -1,760,000 &
583,025,000 &
4330 Y Al2teltl 1,251,400 1,244,400 7,000




= 20223 HAE | 20223 A S — oron
3XIZA GAY | 2XEEH Ofl Ao sS85 Az 2 o
o & = (A) (B) G
4331 604,707 597,707 7,000
Ol Al &gy ® EH2Y
— 2 Al-TH2I28! 4,000,000 4,000,000 &
© f5rel QAT X2
— =0 &% 10%+100,000L 1,000,000 &
OJEI=SS="
— Al xrmaa 19,000,000 19,000,000 &
— HAI-Z=J}DE 8,000,000 8,000,000 &
— ®2l 1,000,000 1,000,000 &
— 2t 25 309+1 Al 2FEH+100,000 3,000,000 &
©® Zotac
— 2 Al-THSI281 130,000,000 130,000,000 ¥
— HAI-EIIRE 24,000,000 24,000,000 ¥
— B2 11,000,000 11,000,000 &
— T} A2 HESIY 10Z+100,000L 1,000,000 &
— T} &g A HAE ®I| 60Z+200,0002 + ST 4 21,000,000 ¥
FH- AL
— 2 Al-TH2I281 100,000,000 100,000,000 ¥
— HAI-ZII22Z 70,000,000 70,000,000
— B2l 15,000,000 15,000,000 &
— ZH| - RIS A M| 25%%535]%200,0008 + =7 34,000,000 ¥
@ X*Io:lOI—LHACI-
— 2 Al-TH2I281 60,000,000 60,000,000 ¥
— HAI-ZI}DE 29,000,000 29,000,000 ¥
— B2l 3,000,000 3,000,000 &
® 3loag
— 2 Al-XH2I=21 5,000,000 5,000,000 &
— HAI-ZJIDE 4,000,000 4,000,000 &
— 3|9 2% ®I| 15%+33]+200,0002 + =J| 152 12,000,000 &
m QB2 H HEHIS =254 B6-1-1 LAI™E A -1,400,000 &
W UEREH HEHIS=25H B6-1-1 LAIHE A -3,650,000 &
m QER2|H HEHIS =25 H B6-1-1 LAIME A ~12,222,000 &
W UE2EH HEHIS=25H B6-1-1 LAIHE A ~2,721,000 &
m QER2|H HEHIS =25 H B6-1-1 LAIME A 66,000,000
m 522 H HEHIS=235H B6-1-1 AAIME A -3,300,000 &




= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
BRIEY OIAYM | 2%k ol At oy ME2H 39

o g = (A) (8) el

@ (a2 sy WSrAUIS=33H D1-2-1 2 =0l 7,000,000 &
B: 604,707,000
4332 646,693 646,693 -
Al ZHI ® A-EYs 28 £y

— o18Hl Al 3l 30,000,000 30,000,000 &
— 1Bt BN B Er2tE| 20,000,000 20,000,000 &
— S AISREIEII 2 28| 16,000,000 16,000,000 &
— FAISREIE DI 2 298I 10,000,000 10,000,000 &
— MSFXZ D 20,000,000 20,000,000 &
—EBSHWMEI 0
— ==, IS 15,000,000 15,000,000 &
—HIXIE, &XE 27D 20,000,000 20,000,000 &
— st= s RS 23l,J|EFZ 1 20,000,000 20,000,000 &
® 3ol
— 2t ®M& 22 4,000,000 4,000,000 &
— SHMSZENE B2l 5,000,000 5,000,000 &
— ©1® 2 A/ DA 2HEH 2,000,000 2,000,000 &
— WAXH2E3/2| 500,000 500,000 &
LR R
—2F2Y MIAA % 2 13,000,000 13,000,000 &
— LAE BHE 15,000,000 15,000,000 &
— MBOHHXIZ RIZ 10,000,000 10,000,000 &
LR R
—gistpre|Z 28 R4 30,000,000 30,000,000 &
— 40|82 2X24 5,000,000 5,000,000 2
— 2ANFS 242 120,000,000 120,000,000 2
— JIEF AR 2,500,000 2,500,000 2
— SRS B EIMAIAE 6,000,000 6,000,000 &
® & Bes DT QI y]
— = A2& 22 60,000,000 60,000,000 &
— 2 AIZAF 3,000,000 3,000,000 &
— & AIZQAFEHE X 3,000,000 3,000,000 &
— AR LY 45,000,000 45,000,000 &
— HAZAE 1,000,000 1,000,000 &
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= 202281 HSAE | 2022809 E |
3X=Y Olot 2= olar | T AE2A 29

2 & S (
— dANF=2A&E X 3,000,000 3,000,000 &
—HYEZ&E L2 7,000,000 7,000,000 &
—HYFLAEE X 2,000,000 2,000,000 &
— JIEtCIA{HI 14,000,000 14,000,000 &
© Xtz 2|
— XA=+g 2,400,000 2,400,000 &
© 2224l
— =A22F 12,000,000 12,000,000 &
—8ANA2F 10,000,000 10,000,000 &
—HAAL2F 3,000,000 3,000,000 &
—JIEtA2F 1,000,000 1,000,000 &
®zze3
—SER3 2,000,000 2,000,000 &
— 34123 3,500,000 3,500,000 &
— ANEAME 3323 15,000,000 15,000,000 &
® At
— = AlAld] 2 2+A5 30,000,000 30,000,000 &
— ZAlAHl € 2+A 12,000,000 12,000,000 &
— HYAd 2 2+A1 1,000,000 1,000,000 &
— JIEtAIH] 5,000,000 5,000,000 &
® Yt RE N DR R 0|
— =AW 2= 5,000,000 5,000,000 &
— &A1 g& 5,000,000 5,000,000 &
— sl &= 3,000,000 3,000,000 &
— 02 €93/, 2&al S 010912 +5,000,000 50,000,000 &
® =32
— =Xt= 300,000 300,000 &
@ NEABE
— st D2 Al AFE 2 18,000,000 18,000,000 &
©zEIT2
— 2ddl2, S¥82 S 4,000,000 4,000,000 &
© S8 288 e 45]+800,000& + FIF JStM S 45 5,200,000 &
W S BEH HEHISS2E B6-1-1 LAIHEX ~5,000,000 &
W St EEI K (HetHSS25 86-1-1 YAIHER ~15,000,000 &
m 2st2o|X CHetHISEZ 3 H B6-1-1 LAIHS A —-22,707,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE R
A=A OlateH | 2K 0| Ao e MAEZH = o
= 5 = ) (8) (A-8)
gl 646,693,000 #
eHlE 772,924 772,924 =
4410 X|= 0| At = = =
4411 _ _ N
INE=101DN;
Bl - &
4420 J|EtW=2H = 772,924 772,924 —
4421 772,924 772,924 -
SN © &y
— J|E} &4 1,000,000 1,000,000 &
® ==X 1,000 1,000 &
m AlZ2t2| X EHISE23H A1-1-2 TESHH
—2021'3|HAH T HALEIIAHBEX S XN2H K= 3 H 771,923,000 &
2l 772,924,000 &
g_ —_ —_ p—
4510 =2 — _ _
4515 — _ _
sz
E1: - =
4516 - - -
ML PSES=
gl - &
Hi 52,990 39,220 13,770
4610 Ol 8] | 52,990 39,220 13,770
4611 52,990 39,220 13,770
(0:]Ks]Rs]] @ JIEX HEtHISE=3IAH olgigl2tel olgigl : 33,1 33,998,000 &
@ JIElX HErHISEZ3 A olglgl2tel olglig] : 3 3,000,000 &
@ JIEH ASEMINSIAELS|AH Hldlg2el oy 3,000,000 &
@ JIEl X CHStL Y EYE 3| AH olglgl 22l olgligl : 3,00 3,000,000 &
® JIEl X BEAHS2AE LSS H oyl 22 olgld] @3 3,000,000 &
@ JIEH JISAFEE S A olgl Bl 22l oidgld] - 3,000 3,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE R
3XF=Z Ml [ 2X=F Ofl &K . A= 2N =
o g = (A) (8) el
@ I8N dotE M SRASEH|H oididl2tel ol 3,000,000 &
@ JI=l X UEAJI=sAMEE3 A olldldl22l oidlgl - 3,000,000 &
@ Jl2ld 2&I|S0dI8l olgigl 1X =& S8 10,4 10,444,000 &
@ JIE X HAHAASES|H ool 2el olblgl 1X -27,000 &
@ J|2lX tHEtHI S S22 oibldl2el oibidl 11Xt 3 3,900,000 &
m JIEX stElSS=3 A olgigl22l olgldgl 2X P Z -34,996,000 &
m J2H (HeRHIS==32 olglgl2el olglgl 2 -80,000 #
ENQHH@%%E%@N@WW”E@WWZH: 4,981,000 &
@ JI=X eSS =3lH oldlgl 22l oidlgl 3xt 2 17,098,000 &
@ J2X e bISs=a33 2 olglgl22l oigigl 3X 7,080,000 &
@2 N=8MWSJASEH oididl2tel ol -3,000,000 &
@ V=X et SESH oliglgl 22l oidlgl 3xt = -2,619,000 &
@ Jl2lx M= 0UIEl oiblidl 3Xt =& Z M -7, -7,000,000 &
@ J|2X HAHASRASHS| | oidlbl22l oigidgl 3X 1,027,000 &
@ Mot =sR SE3H oldldl2tel 3xt =& &€ -816,000 &
@ JIE X Alstu=R0ldigl&2tel olglgl 3x =8 &¢ 1,000,000 &
@2 AMstRAEM RN IH 22 tlblgl 3Xt 1,000,000 &
BHAl: 52,990,000 ¥
1200 S XS EFAHANKI & 3,025,874 2,987,406 38,468
1220 EXM A = 110,000 110,000 -
1221 - - -
SRS
1224 - - -
SFWIIHEXNKE
BHAI: - ¥
1229 110,000 110,000 -
JIEFE KHAHAHK] &= OIPI= ==DNINFSINES
—2AUgx dUHESS =& 50,000,000 50,000,000 &
OIPI= ==DNPNFSINES
—adueEs=s =2 50,000,000& 50,000,000 &
@ WA MEt EHS|H A3-1-5 DBt AL S D
—QOtMEt2 HIls dUHES= 20,000,000 20,000,000 &
@ HSRESH UHSRAIISAMSESIH A3-1-5 DIEt
—2UiE2== 30,000,000& 30,000,000 &
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9l o/ei 7|2 e

@ o248

—O0I X+ 114,000,000&

—HgEIAE = 12,700,000

o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = oH
3XFF OlAteH | 2Xt=E Ofl AY < o = 9
= g = (A) (B) (
m HEH HetHlSsS32 H SXLEIIEHA 2l (bl -40,000,000 &
Bl 110,000,000 &
1240 JIEtA AR &= 63,687 63,687 =
1242 - - -
AXNESSRE
2k - &
1243 - - -
ZIIHHSAE
A - &
1249 63,687 63,687 -
DIN S UNFSONES @ WAISKEXE &2 92,000,000& 92,000,000 &
W E2H HSHSEZ3 3-2-1 WHIAZM=X -28,313,000 &
g 63,687,000 &
1250 A2 P EII 2N - - -
1252 - - -
A=A I2EHE
g Al - &
1253 - - -
AZPEASIIBHEY
Al - &
1254 - - -
AZBEHEI|Z
2Rk - ¥
1255 - - -
AZBESHSHIZH
B! - 2
1260 1|2 X &l 2,852,187 2,813,719 38,468
1262 141,300 140,700 600

114,000,000 &
12,700,000 &




= 20223 H9E | 20223/ H S = 7 ron
BXIEZ G ALH | 2RI O AboH Soss AE2H 29
o g = (A) (8) G
W WX EHIS=E230 )22 HIS=232) Y
—0I &t 14,000,000 14,000,000 &
@ 22X (EHIS223H JI222(HIS=223H)
—0I &t 600,000 600,000 2
B 141,300,000 &
1,213,784 1,673,384 A 459,600
® LYA=)|2 X
—0I Xt 563,000,000 563,000,000 &
— S B OINEZ N 79,000,000 79,000,000 2
—S=23H H222I}4A2HH] 9,000,000,0002 9,000,000,000 2
& U2H EHIS223H JI222(HIS=223H)
—SE25 ) HS22 42| -8,756,186,0002 -8,756,186,000 &
WX EtHISE252 )12 22 (HIS=2312)
—0I Xt 50,000,000 ~50,000,000 2
—SE223|H 2222 A2 837,570,000 837,570,000 &
@ SH st E=25H )22 (HIS=23H) 0
—0I &t =7,000,0002! ~7,000,000 &
—SE25H HS22IHA2HH| -452,600,000 -452,600,000 &
BHI: 1,213,784,000 &
1264 221,830 221,900 A70
Q0|5 )| 2 X olo| &5t )| 2HE
—0I &t 1,500,000 1,500,000 &
— M2 OIHEZH 400,000 400,000 &
olo|ztst]|2 A2l 220,000,0008 J|242 0K 220,000,000 &
@ 22X (EHIS223H JI222(HIS223H)
—0I &t =70,0002 ~70,000 &
BHI: 221,830,000 ¥
|
BHI: - g
1,275,273 777,735 497,538
=PEER ® o =EFH=H)2HE =X II2EE
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= 202231 AT | 202231 AAS = 7 ron
BRIEY OIAYM | 2%k ol At oy ME2H 39
o g = (A) (8) el
—OIX+ 1,400,000 1,400,000 &
—HBYOIN BT 20,0009 20,000 &
dojsHEX)|ZHY_HSRENSHIIZ
—0I Xt 22,500,0008! 22,500,000 &
—HZHOIHE S 2,950,0008 2,950,000 &
YojSHEXI|IZNEY et REINS 365,003,000 365,003,000 &
o|SHESN)|ZHY_NS0ITotHE
—0I X} 455,000,000 455,000,000 &
—SZHOINIESU 42,000,000 42,000,000
—HISZ25/) YASHSHI|Z RS TS A 2,600,264,000 2
& HRH Wt S=28H Jl22el(HISS232)
—HIS=S3SH YASHSI|2 DK ToEE & 451,373,000 &
W HeH HEHS=233 JI2 22 (HS=28 H)
—=X Y2 0IX MU BHe -489,0002 ~489,000 2
W HEH HEHS=233 JI2 22 (HS=28 H)
LR RSO3 01X et phet —7,0008 ~7,000 &
W CHRIB S St &2 H A3-1-1 2&II ~144,000,000 &
P HHEHlS=23 ) 3|21+a|(u|=§29|34|)
—0I Xt 21,000,000 21,000,000 &
—HISE33) YASHIXNI|Z DR IT4EE Hj  -3,039,279,000 &
O LiolEa A LEteMIIZ3IH A3-1-1 2&II22 7,000,000 2
® N2X st S=23H Jl22el(HISE232)
—0I X+ 300,000 300,000 &
—HISZ235/) YASHSHI|Z RS T2teE Hj 490,238,000 &
8:  1,275,273,000
1300 DE XA E 1,751,769 1,517,851 233,918
1310 RS DE XA OH X & 1,751,769 1,517,851 233,918
1311 34,686 4,686 30,000
EX ® BSE 1,0009 1,000 &
Z2H HSHISS3H SSATLLNB(HISS
—DSE JIZMA(OMS 382-23] 12 XI) AR 012 4,685,000 &
@ Z2X HBHIS=S33 A 2SMRALANS(HISS
—E Xl 01281 30,000,000 30,000,000 &
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= 202280 91& [ 202280199% [ < o
3XEY CIAM [2XFF oflarn | S0 L 2 9
2 g = (A) (8) el
B 34,686,000
1312 1 i -
2A20424| ® B2z 1,000 &
BHII: 1,000 #
1313 1 1 -
Y, OEE= 1,000 &
BHI: 1,000
1314 1,210,420 991,222 219,198
I bl ® T3S AXIRARRS D1 2DI 282D EFB € 670,000, 670,000,000 &
® THatS AT R AR D1 DI P82 EFB E 1,064,97 1,064,970,000 &
© MY NS T2 Y MBI
— 2ABEHA 2H 900H*1,000,0002 90,000,000 &
& S sAETE HEHSS23H 284S 8,500,000 &
& S sASTE HEHSS23H ABASIIRK 42,000,000 &
& S sAETE HEHSS23H A8 ASIIR 30,000,000 &
& S sASNE HEHSS23H ABASIINK 38,000,000 &
& S sASNE HEHSS23H ABASIINK 21,000,000 &
& ZJHSHYRIRHE St SS 282 B4-3-2 B0l
—OHs FOISHMRIRME SN ALY BXZ8D| 3 5,720,000 &
® ESUEEE GEUISSI80 DR} ~404,000,000 &
& S sASTE HEHSS23H ABASIINK ~409,870,000 &
@® SIS ASRE (S S =33 =PI 20,000,000 &
@ BAMBD SEIH Al-1-6 SHUZXAILIHLY
—ZRE 2 LABIS #g ~1,000,0008 000 ~90,000,000 &
@& DissAETE (et S22 =PI 26,500,000 &
W CHSE AEEIC (St S =28 =PI ~779,000 &
W CHSE AEEIC (St S =28 SN ~13,613,000 &
W OIS S ARXE (SHISS23H ASASIIN -877,000 &
W NS SRR (S S228H & 21K T ~2,904,000 &
W OIS S ARXE (SHISS23H ASASIIN ~1,345,000 &
W OIS A RXE HSUISS23H RS2 101,400,000 &
W OIS S AEXE (SHISE35IH RS RE ) ~17,220,000 &
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= 202231 H S | 202231 HSE = roron
BXIEY OIAHN | 2XHRF Ol A e NET= 29
o g = (A) (8) (A8)
OEEEREENETEEEEEFEEEE 6] 136,000,000 2
W CHSIS A RICH (HSHHI S= 33 H AS A S| I 105,000,000 2
W SIS ASRICH (S S= 33 H AS A S| I ~10,000,000 2
W SIS ASRICH (HSHHI S= 33 H AS A S| I 91,242,000 2
W CHSISASRICH (S S= 33 H AS A S| I 2,000 &
W SIS ASRICH (HSHHI S= 33 H AS A S| I ~26,500,000 2
@ LiSISASRIC (S S= 38N RSP 343,320,000 2
@ ListSiASRICH (SIHI S22 A AsASII I 124,122,000 &
82:  1,210,420,000 &
1315 48,700 21,600 27,100
OB © THEtE A X RAIY EIHIZS R I|EI 2 E 84,000, 84,000,000 &
® J1H217 0 10,000,000 10,000,000 2
® CHZS WiLrer 50,000,0002 1 CH 50,000,000 &
@ HStS A EXC HSHHISS 23] DS A &3 M ~84,000,000 2
& HOBMISY SE3H C3-1-1 BAXNA DS
—8{ N 2R HOIIIE 0] R 100,0002 * 3074 3,000,000 &
@® HSSAERICH SIS =232 RS A& N 11,600,000 2
W HOBMDSH SHE C3-1-1 BYNA D= ~3,000,000 2
Z2H QAASHS| N ERH (WA FI|Y]
—[H2S WLrer -50,000,0008! ~50,000,000 2
@ ListSASRIC (S S22 H RSP 27,100,000 2
B8HlI: 48,700,000 &
1316 28,000 28,000 -
RSP ® X247 0§ 28,000,000 28,000,000 &
8ll: 28,000,000 &
1317 - - -
EATRYY
B8HlI: - =
1318 - - -
SHEARSTY
8l: - =
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
3XF=Z Ml [ 2X=F Ofl &K . A= 2N =
o g = (A) (8) el
1319 429,961 472,341 A 42,380
AEIAH © WSS IS &F(H+& S) 40,000,000,000 40,000,000,000 &
m S22 HSHISE33H 2SR LLMB(HISE

—WFE J|2Ma #5(H+R S) -40,000,000,000¢ -40,000,000,000 &
m Al 22X HEtHISS=3H A1-1-2 2 &F 21

—SAIE MBAIL TAHHE A 5 H A 4 40,000,000 &
—TAEA LA 2R QB0 £4B B HA 500,000 &
—CAIIE MBAIL ZAH A 28] 90,000,00( 90,000,000 &
—AXEE SRR WL ES2E 2 30,00( 30,000,000 &
—SSHASIE T2 25t 22H| 15,000,000 15,000,000 &
—WO SXINSDAF AAIHE L 5 H A 246,01 246,015,000 &
W AISZRIH (HSH S=25]H UUHAIL 22| A (Y
—Sme SNHERLS 4B til‘:%:‘&% 50,826.( 50,826,000 &
CWNERERS EHi*HI%%%iIﬁI Al-1-3 ADIEZT
— SAEAEAS A 2 OIom 22 -320,0( ~320,000 &
— A AﬂTMg A So4H] -5,000,00 ~5,000,000 &
—MNHE SR NSRS BSEEE 22,9 ~22,940,000 &
— SSHASHE T2 HEaIJ A6 -14,120,00( ~14,120,000 &
B 429,961,000 &
2200 DE S AL & 1,558,000 1,558,000 =
2210 ZII A S A S = = =
2221 - - -
IRt B A E
s -«
2020 DBl DB S AT S 1,558,000 1,558,000 -
2221 1,448,000 1,448,000 -
Ve © LA LSS B+ 50,000,000 50,000,000 &
© WAQsYgY AMEE2 83 1,358,000,0002 1,358,000,000 &
@ WA MED S5 A3-1-5 J|EF2QlAFRISHT) 2
—OHNEIS ATt DB ZE2 gHet 20,000,000 20,000,000 &
W ELH HStH S22 DURAAEZR LY 20,000,000 &
8:  1,448,000,000 &
2229 110,000 110,000 -
JIEI DM 2 50| Al 8 W W2 St S =35 SXHetIIEFX AR (HIS
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
BRI GIAIM | 2RI O &b =oBss AE2H 2 o
o g = (A) (8) el
—EMISAS AISZ0 X2 2HeF 110,000,0008 110,000,000 2
BHI: 110,000,000 &
X = XA = 8 52,645,812 | 53,422,826 A777,014
INESSINERNEN = = =
1100 )L S S KA 10,000 10,000
1110 10,000 10,000
SEx2 ® SEX2 10,000,0002 10,000,000 &
BHI: 10,000,000 &
1120 - -
JIELS S KA
BHI: - R
2100 IS =2 A 10,000 10,000
2120 - -
ol =2
BHI: -
2130 10,000 10,000
a2 ® &2 10,000,0002 10,000,000 &
BHI: 10,000,000 &
2140 - -
JIEI RS
BHI: - g
I = X = = 7 52,645,812 | 53,422,826 A777,014
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